

Proces verbal
Încheiat azi, 16.12.2021, ora 16,00

Azi, data de mai sus, a avut loc ședința de îndată a Consiliului Local la care au participat un număr de 11 consilieri locali și delegatul sătesc, Gîndac Ion..

Președinte de ședință : d-na Lazăr Maria.

D-na secretară declară deschise lucrările ședinței.

1.Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-l Primar : s-au rupt gabioanele de la Tronari, ploaia din ultimele zile a făcut multe pagube. Este nevoie de pod peste apa Bâsca Chiojd pentru mașina de pompieri, salvare.

D-l Primar dă citire ordinei de zi :

2.Proiect de hotărâre privind a șasea rectificare a bugetului local pe anul 2021

D-l Primar : este vorba despre banii primiți de la Consiliul Județean-20 mii lei, despre redistribuirea sumelor. S-ar putea să ne mai dea Guvernul 250.000 lei, s-au trimis documente.

D-na președinte : discuții.

Dl.Popescu : nu e nimic de zis, totul este clar.

Dl.Mihăilă : răspundeți cum îi cheltuiți.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi „pentru”.

3. Diverse.

Dl.Primar : sunt presați și cei de la Buzău cu situațiile d eurgență, sunt conștienți că e nevoie de poduri, au fost multe calamități în ultima perioadă.

După ultimele ploi, nu am putut trece cu buldo prin gârlă, nici către Tronari, nici către Valea Cătinei.

Dl.Geantă Florin : puntea de la Valea Cătinei dacă ar fi întinsă, ar fi perfectă, ar putea trece și mașinile mai joase.

Dl.Mihăilă : ar mai trebui și un picior provizoriu(suport) în partea spre Valea Cătinei.

Dl.Mărăcineanu : există o persoană la Chiojdu care are un utilaj pentru întinsul sufelor.

Dl.Birlodeanu : și de la pod în sus s-a colmatat, e pericol pentru oamenii d ela fostul CAP. Din cauza tubului, s-a colmatat, tubul n-a preluat tot.

Dl.Mihăilă : ar mai trebui un tub.

D-l Primar : mi-ați dat ideea, o să rezolv.

D-na președinte declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Maria LAZĂR

SECRETAR GENERAL AL U.A.T,
Dorina DIACONU